

# “Nagrada bečke raznolikosti ” za Bečlije i Bečlijke stranog porekla

25.10.2013 dijaspora.tv



U četvrtak uveče, 24.oktobra, u Raiffeisen Forumu po prvi put, svečano su dodeljene „Nagrade bečke raznolikosti“ (Preis der Wiener Vielfalt). Za ovu godinu nominavano je 163 ljudi i organizacija koje su svojim angažmanom doprinieli kulturološkoj i jezičkoj raznolikosti. Ukupno 7 pobednika osvojilo je nagrade u šest kategorija: Privreda, Kuhinja, Sport, Bina, Nauka i Škola. Inicijatori ove manifestacije su bečki ogranak ORF-a i udruženje „Privreda za integraciju“ (Wirtschaft für Integration). Dodeli nagrada, osim brojnih ličnosti iz kulturnog i javnog života grada Beča, prisustvovala su i bečka ministarka za integraciju i pitanje žena Sandra Frauenberger i predsednica Privredne komore grada Beča Brigite Jank.

U Beču svaka četvrta osoba ima migraciono poreklo, a skoro 40 odsto malih i srednjih preduzeća pripadaju tim ljudima. Deca sa migracionom pozadinom su takođe nadprosečno zastupljena u sferi sporta. Ljudi sa migracionom pozadinom u proseku pričaju 2,9 jezika. Stoga je inicijativa udruženja „Privreda za integraciju“ dobila velike pohvale i za ideju ali i organizaciju ovakve vrste manifestacije. Osim statue u obliku labuda, umetnika Farshid Larimian, pobednici su i osvojili novčanu nagradu u iznosu od 2.500 evra

Predsednik udruženja „Privreda za integraciju“ gospodin Dr.Georg Kraft-Kinz je na dodeli izjavio da je veoma ponosan na bečku raznolikost. Između ostalog za Dijasporu izjavio „Nagrade bečke raznolikosti“ nije samo jedna nagrada za dosadašnji rad već mi ovogodišnje pobednike i sutra želimo da podržimo na njihovom putu“.

Direktorka udruženja „Privreda za integraciju“ Mag. Meri Disoski, koja je poreklom iz Makedonije , imala je važnu ulogu tokom cele večeri. Osim što je na bini vodila program sa ORF-voditeljkom Elisabeth Vogel, ona je i dočekivala i razgovarala sa istaknutim ličnostima javnog i kulturnog života grada Beča.

Među dobitnicima ovogodišnjih nagrada „Bečke raznolikosti“ našli su se i Vedran Džihiić, Sandra Selimović poredkom sa prostora bivše Jugoslavije.

## **Dobitnici „Nagrade bečke raznolikosti“ 2013:**

- „Dečiji biro“ bečkog univerziteta u kategoriji Obrazovanje
- Sandra Selimović glumica i rediteljka u kategoriji Bina
- Parvin Razavi, kuvarica i blogerka Thx4cooking – u kategoriji Kuhinja
- Ippon Girls, Judo klub „Vienna Samurai“ – u kategoriji Sport
- Christian Wurstbauer, farmaceut u Neulerchenfelder-Apotheke u kategoriji Privreda

-Vedran Džihić, profesor i naučnik bečkog univerziteta i na Institutu za Politikologiju  
kategoriji Nauka

-Heinz Wagner, urednik i inicijator Dečiji Kurier – Specijalna nagrada žirija